

Vsem delovnim ljudem in občanom občine Ljubljana-Šiška

Ob izteku leta 1981, ko ocenjujemo dosežene uspehe skupnega dela pri razvoju in krepitvi socialističnih samoupravnih odnosov v združenem delu, krajevnih skupnostih in občini kot celoti, se iskreno zahvaljujemo vsem delavcem, delovnim ljudem in občanom, ki so s svojo aktivnostjo prispevali k razvoju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov in političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

ŽELIMO, DA BI ZASTAVLJENE NALOGE V LETU 1982 URESNIČEVALI ŠE USPEŠNEJE IN SI S TEM ZAGOTAVLJALI POGOJE ZA NOVE DELOVNE USPEHE TER OSEBNO SREČO!

Skupščina občine in družbenopolitične organizacije občine Ljubljana-Šiška

Letna programska konferenca OK SZDL Ljubljana-Šiška

Preverjanje in načrtovanje nalog

»Lanskoletne — prve programske konference so povsem potrdile vsebinsko opredeljeno preverjanje opravljenega dela in oblikovanja usmeritev za naslednje obdobje«, je bilo slišati na programski seji občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška. In, če so delegati na seji tako trdili za prvo programsko sejo, potem zanesljivo lahko trdimo, da je bila letošnja še uspešnejša, bolj poglobljena in bolj vsestranska.

• Ze po izčrpnem uvodu predsednika občinskega izvršnega sveta se je k razpravi prišlo precejšnje število razpravljalcev. Predlog resolucije o politiki izvajanja družbenega plana, o kateri je govoril predsednik IS Dušan Brekič, je dobil ob zaključku vsestranske podpore. Delegati so kritično ocenili uresničevanje nekaterih že sprejetih dogovorov in stališč, sprejetih v preteklosti. Zaskrbljeno in s precejšnjo mero grenkobe so razpravljali o nadaljnjem razvoju kmetijstva, povezano s tem, pa tudi o prostorskem načrtu. Še vedno se namreč dogaja, da urbanisti načrtujejo na najplodnejših kmetijskih površinah stanovanjsko gradnjo, poleg tega pa se le redko kdaj pred oblikovanjem prostorskega plana določene območja posvetujejo s prebivalci tega območja. Večina razpravljalcev se je zavzela za podporo sedanje usmeritve na področju razvoja kmetijstva, pa tudi za to, da se oblikovanje prostorskih načrtov na območju ljubljanskih občin skladneje rešuje.

Manj pozornosti, čeprav z vso podporo usmeritvi, je bilo namenjeno aktivnosti za uresničevanje gospodarske stabilizacije. Zaskrbljujoče so izgube v nekaterih OZD, še zlasti zato, ker še niso razjasnjeni viri sredstev za pokrivanje le-teh. Bolj optimistične so napovedi v zunanjetrgovinski menjavi šišenskega gospodarstva, čeprav je tudi na tem področju še vrsta odprtih vprašanj, ki jih bo potrebno razrešiti v krajšem času. Na področju družbenih dejavnosti so uspešno reševane naloge in cilji, ki so bili zastavljeni v srednjeročnem obdobju 1981—1985. Skladno s programom so uresničevani objekti, izglasovani v II. samopriskpevku, pričena pa se tudi aktivnost za izgradnjo objektov, ki so načrtovani v tretjem samopriskpevku. Na področju komunalne dejavnosti v letu 1981 ne bo uresničenih vrsta nalog. Vzroki so v nerealnih programih, izpadu prihodkov in znatnih podražitvah. Podobno je na področju stanovanjske gradnje.

Kljub vsemu so delegati podprli predlog resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine za obdobje 1981—1985 za leto 1982 s priporočilom izvršnemu svetu, da ponovno prouči nekatere tehtne pripombe in usmeritve delegatov OK SZDL na seji konference.

• Na poziv, ki ga je na delegate OK SZDL naslovila tov. Nada Svete v svojem uvodu, da naj delegati ocenijo delo občinske organizacije v letošnjem letu, ni bilo potrebno čakati. Razpravljali so delegati krajevnih konferenc, vodstev občinskih družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev ter predsedniki svetov ter koordinacijskih odborov predsedstva OK SZDL. Program in poročilo o delu občinske konference SZDL so kritično ocenili in ga tudi na več področjih dopolnili.

Predsednik koordinacijskega odbora za izgradnjo PST je menil, da v poročilu ni bilo dovolj poudarjeno delo na izgradnji Poti spominov in tovarništva, zlasti pa bi morali več poudarka nameniti prostovoljnemu delu mladine, saj je le-ta opravila ogromno dela, ki v ničemer ne zaostaja za delom strokovnih organizacij. Kritično pa je ocenil obnašanje urbanistov in načrtovalcev trase. Nesprejemljivo je, da ima neka OZD na delu trase PST dovoljenje za izgradnjo parkirišč.

Delegat iz KS Šentvid je dejal, da je še premalo storjenega na področju inovacijske dejavnosti. Socialistična zveza se je proti tistim, ki področje inovacijske dejavnosti ovirajo, dolžna zoperstaviti na vseh področjih.

Delegat občinskega sveta ZSS pa je na osnovi ocene v njihovi delegaciji razpravljali o tem, da se predsedstvo OK SZDL še ni v polni meri uveljavilo kot konferenca delegacij za družbenopolitični zbor občine. V tekočem letu se je še dogajalo, da stališča do obravnavanih točk dnevnega reda DPZ niso bila usklajena. V sindikatu so prav tako ocenili, da je v delu DPO še vedno preveč dvojnosti, saj se prepogosto dogaja, da organizacije razpravljajo o istem problemu na enak način, ne pa vsaka s svojega zornega kot, potrebno usklajevanje pa bi morale doseči v predsedstvu OK SZDL.

V razpravo se je vključila tudi predsednica MK SZDL, ki je opozorila delegate konference, da bi morali v prihodnjem letu oblikovati skupen frontni program aktivnosti, s čimer bi se prav gotovo izognili prepogostemu podvajanju nalog. Spregovorila je tudi o drugih nalogah socialistične zveze v naslednjem obdobju in posebej poudarila, da pričakuje pozitiven prispevek k razvoju SZDL v Ljubljani prav s strani občinskih organizacij.



Delovno vzdušje na konferenci